
 

1. Izaberi točan odgovor i objasni: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Poveži izraz sa odgovarajućom vrijednošću: 

 

 

 

2. Popuni kvadratiće tako da jednakosti budu točne. 

a) (a + 3)2= a2 +         a + 9 

b) (2x – 1)2 =         x2 – 4x + 1 

c)  (x –           y)2 = x2 -          xy + 4y2 

d) (a + 2)(a – 2)= a2 -  

e)  (2x –          )( 2x +          ) =          - 4 

f)  (a          1)(                   1)  = a2 –  



3. Zrnce peluda trave ima masu od 5  10–9 g. Koliko je to kilograma? Izračunaj pa 

napiši rezultat u znanstvenom obliku. 

4. Pronađi pogreške i ispravi ih: 

a) 22484   b) 819   

c) 13144   d) 29841   

e) 16265   f) 8.1324   

5. Poveži brojeve jednakih vrijednosti. 

 

6. U tablici rješenjima pridruži odgovarajuće slovo. Dobit ćeš ime jedne hrvatske rock 
grupe. 
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